EJERCICIOS CAPÍTULO 8 – MANKIW

Ejercicio 10
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Un aumento del impuesto de $100 a $150 por automóvil nuevo vendido disminuye la cantidad vendida de 
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b.
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	t=100
	t=150
	Cambio

	EC
	A+B+C
	A
	-B-C

	EP
	F+G+H
	H
	-F-G

	IE
	D+E
	B+D+F
	+B+F-E

	ET
	A+B+C+D+E

+F+G+H
	A+B+D+F+H
	-C-E-G


c. Depende de si B+F es mayor o menor a E. En este caso es positiva.

d. Positiva. La PIE aumenta.

e. El servicio de transporte público (ómnibus, trenes, etc.) está muy desarrollado y es un buen sustituto de los automóviles. 

Es menos probable que la recaudación del Estado aumente si la demanda es bastante elástica. 

Haciendo más necesarios los autos mediante la eliminación o encarecimiento relativos de los bienes sustitutos: transporte colectivo, metro, etc. Para ello no necesariamente tiene que regular el precio de los sustitutos. Puede regular la cantidad ofrecida. Ejemplo: La única compañía de ómnibus que puede seguir más allá del centro de El Pinar es COPSA; CUTCSA no puede pasar más allá de la parada 13. 
 EJERCICIO 12
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	Sin subsidio
	Con subsidio
	Cambio

	EC
	A+B
	A+B+E+F+G
	+E+F+G

	EP
	E+I
	B+C+E+I
	+B+C

	IF
	0
	-B-C-D-E

-F-G-H
	-B-C-D-E

-F-G-H

	ET
	A+B+E+I
	A+B+E+I-D-H
	-D-H


Ejercicio 13

a. 
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El precio que perciben los vendedores (P) baja de 100 a (100-T/3).

El precio que pagan los compradores sube de 100 a (P+T = 100-T/3+T = 100+2T/3).

La cantidad vendida disminuye de 200 a (200-2T/3) .

c.

Ingresos Fiscales = 
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d. Cálculo del área del triángulo de PIE

Base del Triángulo: T (distancia entre D y O)

Altura del Triangulo: 2T/3 (diferencia entre Q sin y con impuesto)

PIE = 
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e. Si el estado establece un impuesto de $200 es una mala política porque la recaudación va a ser menor que con T = $150 y la PIE va a ser mayor.











































_1117612420.unknown

_1117711221.unknown

_1117711882.unknown

_1117712034.unknown

_1117713352.unknown

_1117711760.unknown

_1117612479.unknown

_1117711126.unknown

_1117612457.unknown

_1117612366.unknown

_1117612401.unknown

_1117612332.unknown

